

温安娜调研督导货车中转停车场(接驳点)建设和启用工作

本报讯(记者 康涛)11月20日下午,县委副书记、县长温安娜调研督导货车中转停车场(接驳点)建设和启用工作,县委常委、常务副县长王世伟,政府办、交通运输局负责人一同参加调研。

在货车中转停车场(接驳点),温安娜认真听取设施及人员配备、点位布局设置等情况的汇报,并提出具体工作要求。她指出,设置货车中转停车场(接驳点)对于加强货运车辆运输环节管理、有效防控疫情输入具有重要意义。她强调,要提高站位、服务大局、提升认识,严格对照要求高标准建设,配齐硬件设施,配足人员力量、规范检测流程、完善配套服务,有效发挥缓冲、疏导作用。要完善卡码



图为温安娜现场指导

查验、核酸检测、货物接驳、应急处置功能,实行分区分类管理,切实提升车辆周转通行速度。要严格标准、强化监管,严格执行接驳运输车辆、司乘人员和接驳点管理制度,做好“无接触”货物交接,坚决消除风险隐患。要统筹兼顾、压实责任,既要外防输入又要保通保畅,精准落实货运车辆疫情防控要求,不断提升疫情防控科学化、精准化、人性化水平。

赵国兴调研督导疫情防控工作

本报讯(记者 李伟蓉)11月15日,县委常委、县委书记、监委主任赵国兴先后深入县人民医院、公安局、新城党群服务中心、交通局、民政局、工信局、疾控中心及格林豪泰酒店调研督导疫情防控工作。县纪委监委和卫体局相关负责同志一同参加调研。

在县人民医院和疾控中心,赵国兴与相关单位负责人亲切交流,详细了解核酸检测实验室及采样点硬件设施、人员配备、物资储备、检测流程、检出时间等情况,并就队伍建设、能力提升、检测质效等工作提出针对性指导意见。在公安局,赵国兴与相关负责人座谈交流,研究部署进一步优化流调溯源机制、提升流调溯源能力,分析研判形势,就做好我县疫情防控工作提出明确意见。在新城党群服务中心,赵国兴仔细查看疫情防控工作台账,并随机抽检小区重点人群管控住户居家隔离情况。在交通局,赵国兴详细了解交通卡口车流、人员配备和各项疫情防控措施落实情况,现场指出疫情防控工作中存在的问题,并提出整改要求。在民政局和工信局,赵国兴详细了解相关负责人关于集中隔离场所储备能力、转运能力及防疫物资储备能力的工作汇报。

赵国兴指出,当前国内疫情呈现多点散发态势,防控形势严峻复杂。各相关部门要压实责任、统一思想,真正做到指挥有力、调度有方、落实有效。要切实提升核酸检测、流调溯源、隔离管控、医疗救治、社会免疫“五种能力”。要加强防控实战应急演练,全面提升分析研判能力和应急处置能力。要做好物资保障,科学研判需求趋势,动态调整储备物资品种、规模和结构,及时足额补充物资,从严、从实、从紧、从细抓好物资储备和供应工作,为夺取疫情防控胜利提供坚实的物资保障。

本报讯(记者 何静)近期,我县疫情防控形势严峻复杂,县委县政府重点工作督导组对各交通卡口、居家隔离人员管控等疫情防控措施落实情况进行了高密度、大力度的督导检查。

在各交通卡口,督导组详细了解人员车辆排查管控、信息登记、测温验码、核酸采集检测、点对点闭环管理等各项疫情防控措施落实情况。督导组指出,交通卡口是外防输入的第一道防线,责任重大,要严格按照省、市、县部署要求,坚持“外防输入、内防反弹”的总策略不动摇,持续绷紧疫情防控这根弦,在思想上保持高度警惕,在防控力度上做到不打折扣。卡口工作人员要加强自身防护,及时掌握最新防疫政策,以更严、更实、更细的工作作风,科学精准落实疫情防控措施,确保

县委县政府重点工作督导组督导检查疫情防控工作

“不漏一车、不漏一人”,把守守牢“外防输入”坚固防线。

督导组还实地深入各社区、各村的居家隔离人员管控现场,仔细查看居家隔离管控是否符合要求,张贴封条是否完整,详细询问居家隔离人员情况,认真查看核酸检测记录台账,对发现的问题提出整改要求。督导组指出,当前居家隔离已经成为影响全县疫情防控大局的重要环节,居家隔离人员量大面广,做好居家隔离工作是阻断疫情传播的重要措施。要切实加强责任落实,摸清底数,建立工作台账、做好信息登记,动态更新数据,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,严格按照防疫流程做好相关工作;要严格执行“五包一”工作机制,认真落实“足不出户、上门采样”等居家隔离管控措施,坚决杜绝

本报讯(记者 张徐通)11月16日下午,县委副书记、县长温安娜深入阳明堡镇督导检查疫情防控、安全生产、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,县委常委、常务副县长王世伟,人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,政府办、应急管理局、产业集聚区、阳明堡镇主要负责同志一同检查。

在阳明堡镇镇政府,温安娜详细询问疫情防控措施、巩固拓展脱贫攻坚成果迎检备考情况。她指出,阳明堡镇是代县的西大门,物流企业集聚,人员往来频密。要紧盯沿线物流企业货车司机重点人群,加强大院管理,建立人员台账,强化扫码登记,严格落实防疫要求,市场、公安等部门要加大执法惩处力度,曝光反面典型。要聚焦外地返代学生居家隔离重点工作,组建专班、划分片区,全面摸清底数,按要求落实居家隔离举措,按时按标准做好上门核酸采样,凝心聚力、齐抓共管,看好大门,守好阵地。针对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,她指出,此项工作事关群众切身利益、事关经济发展大局,要围绕工作重点,对标“两不愁三保障”、防返贫动态监测、人居环境改善、抓党建促基层治理等工作任务进行全面排查梳理,精准掌握政策、全面落实政策,用心入户走访,及时补齐短板、全面巩固提升,确保在国省中考中交出优异答卷。

在代县西高速卡口,温安娜详细了解卡口信息登记、两码查验、核酸检测、第一落点管控、人员值守等情况,并查看相关台账资料。她强调,要弘扬严实细作风,进一步增强责任感使命感,做到政策掌握到位、人员排查到位、措施落实到位、自身防护到位,严防死守第一落点、闭环管理从严管控,扎紧扎牢外防输入第一道防线。

在鸿耀玻璃有限公司,温安娜听取了企业负责人项目推进情况和当前存在的困难问题。她指出,企业方面要扛起主体责任,统筹疫情防控和安全生产,与政府同心同向、共克时艰。产业集聚区和相关行业部门要严格标准、积极服务,帮助企业纾难解困,全方位提供要素保障。

我县召开流调溯源队伍第九次培训会

本报讯(记者 王妍婷)为进一步提升全县流调溯源能力,提高应急处置工作效率,11月20日,我县召开流调溯源队伍第九次培训会,政府副县长、公安局局长王志勇出席培训会并讲话。

王志勇要求,全体参训学员要深刻认识此次培训的重要意义,明确做好当前疫情防控工作是形势发展的迫切需要,是各级干部职责使命所在;要强化大局意识,主动担当作为,严格按照省市县相关要求做好具体工作;要认真学习,积极参与流调溯源工作,持续提升专业技术水平,以最快速度追溯排查密接人员,将疫情风险控制在最小范围;要强化党建引领,加强工作督导,明确职责、形成合力,

鼓足干劲,全力以赴,为打赢疫情防控阻击战贡献自身力量。

会上,县疾控中心负责人和相关专业人员分别围绕开展流调溯源工作的重要意义、当前存在问题,流调溯源方法技巧和注意事项等方面进行具体培训,为参训学员进一步掌握工作流程、提高业务能力打下坚实基础,更为做好全县疫情防控工作提供了坚实技术支撑和有力保障。



居家隔离人员“漏管失控”现象发生;要对居家隔离人员封闭管理、健康监测、核酸检测等落实情况开展自查自纠,及时更

新重点人员信息台账,并开展“回头看”,坚决堵塞防控漏洞,确保隔离管控工作无漏洞、无死角;要坚持严格管控与人文关爱相结合,密切关注居家隔离人员健康状况和实际需求,做好政策解读及情绪疏导等工作,增强隔离人员自我管理意识,确保其安心、舒心度过隔离期;要严格上门核酸采集操作流程,工作人员要做好自身防护,落实好生活垃圾分类处置等措施,防止风险外溢;要群防群治,激发党员先锋意识,创新方法发动群众,营造全民抗疫的浓厚氛围,筑牢群防群治的坚固防线。以高度负责的工作态度和饱满的精神状态,坚守岗位、履职尽责,为全县疫情防控贡献力量。